L'Equilibre PAS a PAS

Taches P A | s Total

Total :

TP TA TS 1T

Equilibre : % % % | 100%

P=Performance , A=Apprentissage, S=Satsifaction (notation a donner entre 0 et 3)

Les cellules blanches reflétent votre perception, les colonnes grises sont calculées (totaux et pourcentages)
Calcul de I'équilibre (colonnes grises en %) = Divisez le total d'une colonne pas le total général, puis
multiliez par 100. Par exemple votre pourcentage de Satisfaction et égal a (TS/TT)*100.

TIME-COACH PLUS : Programme d'auto-coaching sur la gestion du temps
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